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(DOYAO EPTAZIAZ -TPEXON KYMA

1. Kotd prAkog evdg ehaotikol péoou Stadidetal éva kOpa. e 6molo onueio GTavel n
Slotapayn , auTO TOAQVIWVETAL YUPW OmO TN BE€0N .vcccceer e, Xwpic va
............................................ otn StevBuvon dLddoong Tou KUPATOG.

2. H ouxvotnTa £VOG KUPOTOG GUMTUTTEL TAVTOL HE T covvveereeeeseesereseseennee. TNG TINYAG TIOU TO
ONULOUPYNGCE KOAL BEV .ovvveerereeeiereeeereseiereeenns OTL KOl av oUpPel oto KU ot SLAPKELD TNG
Sladoong Tou.

3. Zta kUpata cuvavtdpe SUo TaxUTNTEG.

A. Tnv toxutnta S1adoong Tou KUMOTOG TIOU £EQAPTATOL HOVO OTTO TUG .eeveeeeerervereerennene. Tou
.............. 81ad60o0oN¢ Kal eival XpoviKA ...............

B. Tnv taxUtnTa TAAGVTWONG TWV Hopiwy TOU HECOU N OTtolal ELVAL XPOVIKA. .....veevenvereee. .

4. OVOUATOUHE wecvercrees e , (), TNV andéotacn mou mpoxwpeA To KU CE XPOVLKO
Slaotnua pLog neptddou.

5. H Bepelirdng e€lowon TNG KUUATIKAG YPADETOL WG EEAG wvvvververerrerrerrennne KOl T(POKUTITEL Ao
TOV OPLOMOG TNG TaXUTNTOG U=....... , OV OVTLKOTOLOTHOOUE t=....... KOL X=........

6. Katd prkog evog ehaotikol péoou SadiSovrat kUpata Stadpdpwv cuyvothtwv. H
ypadikn mapdotacn tng Taxutntag S1adoong Tou KUPOTOG O OXEON WE Tn ouxvotnta,
u=f(A), elval OMWC OTO OYNHA c.ceveveveeeerenanens

v U’ v

’ L _

(I) (1) (1)

Na emAEEELC TO OWOTO OXNHA KAl va SIKALOAOYNOELG TNV ETILAOYH COU.




7. Katd pnkog evog ehaotikol pécou Swadidetal éva kUpa. To onueio tng Béong x=0
ToAavtwvetal cUPdwva He Tn oxéon y= A nuwt. e omolo onpeio ¢ptavel n Statapoayrn , AUTO

EEKLVA TOAGVTWON TIPOG TA w.vvevvneiens

8. Katd pnkoc evdg sAaotikoy pécou Stadidetal éva kupa. To onpeio tng Béonc x=0
TOAQVTWVETAL CUUPWVA UE TN oxEon y= A nuwt. Na oXeSLACELC TNV ELKOVA TOU KULOTOC TLG

XPOVLIKEC OTLYUEG t1=T, t,=T+T/4,, t;=T+2T/4.

Tn xpovikn otyun t;=T TO KUUO EXEL MPOXWPHOEL KOTA .....

Eekva va TIAQVTWVETAL TPOG T ... ", Apa n elkéva Tou oxnuatog tnv t,=T elvat
y
A 2\ 30 X
b §
A 2\ 3L X
¥
A 2\ 3L X

9. Katd pAko¢ evog ehaotikol péoou
Slabibetal éva kOpa. Tnv tuxaio xpovikn
OTlyun t=t;, N €kévVa Tou KUMATOG Elval OTIWG
out) Tou oxnuotog. Na oxedidoslg T
Slavuopata Twv TAXUTATWY Twv onuelwv A, B,
r, A, E.

10. Katd prAkog evdg elaotikol péoou
Slabibetal éva kOpa. Tn xpovikn otyun t=0
To onuelo tg Ofong x=0 apyxilet va
TOAQVTWVETAL OUPGWvVO PE Tn oxéon y=A
nuwt. TNV Tuyaia Xpoviki oTypn t=t;, n
€lKOVA TOU KUPOTOG elval OmMwe auth Tou
OXNMOTOG.

A. Na tpoobloploelg TIG pAaoelg Twv onpeiwv A, B, T.
To KUUO EXEL TPOXWPNOEL KATH ......., XPA 1] XPOVIKN OTLYUN t; Eival (on UE ti=.....

To B Bpioketai.......... niptv amno 1o I, apa Exel tadavtwIsl mepLooOTEPO amo 10 [ KATd ............ }

<

kat to onueio ato omoio €xel pTdoel
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Apa, T0 onueio A gxel tadavtwIei ypoviko diaotnua................ KoL ExeL paon .........
Apa, To onueio B éxet talavtwUei xpoviko dtaotnua ............... Kat ExeL pdon .........
Apa, to onueio I éxet takavtwIei xpoviko dtaotnua ............... Ko EXeL paon .........

B. Na oxeSidoeig Tig ddoelg Twv onueiwv A,B,I oe oxéon pe to xpoévo , =F(t) , yua 1o

xpoviko Stdotnua 0<t<2T

To onueio A apyilel va TAAQVTWVETAL TN XPOVIKI) OTLYUN ¢ , (rad)

) ) ) ) . 6
To onueio B apyilel va TaAQVTWVETAL TN XPOVIKN OTLYUN
=, Art

To onueio I apyilel va TAAQVTWVETAL TN XPOVIKN OTLYUN o

Ot ypagikés napactaoelg @ =TF(t) eivar 1% Baduouv T 2T t

Ko elvat we €ne:

Ze éva KUMQ, TO onpeio ou EeKva va Tadavtwvetal EXeL dAon ion HE ...........

Apa, av o€ £va KUpa pndsviow tn ¢acn tou BploKw T OE0N TOU .....cceeeeeeeceereennen.

11. Kata upnAkog evog elaotikol vy

péoou Swadidetal éva  kOpa. Tn

XPOVIKy oty t=0 to onuelo g

Béong x=0 apyxileL va toAaviwvetal K A M X
ocUpdwva pe tn oxéon y=A nuwt. Tnv \/

Tuxaio xpovikn oty t=t;, n ewoéva

TOU KUMATOC €lval OTIWG AUTH TOU CXIMOTOG.

A. Na tpooSiopioslg Tig daoelg Twv onpeiwv K, A, M tn xpovikn otiyun ti. )

To KUUO EXEL TPOXWPNOEL KATH ......., APO 1] XPOVIKN OTLyun t; eivai (on UE ti=.....

To A Bpioketat ......... UETA TO K, apa Exel TOAQVTWUIEL .........ccoeueveeveenennn. QIO TO K KOtTA T/2.

To M Bpioketat ......... UETA TO A\, dpot EXEL TROAQVTWOEL .. artd o A katd ....... 1

Apa, 10 onueio K Exet tTadavtwBel xpoviko SLAOTNUA .............. KOL EXEL QAOT] ......... ]

Apa, 10 onueio N éxet tadavtwIei ypoviko diaotnua ... — ............ KoL ExeL paon ......... ’
}

Apa, 0 onueio M éxel tadavtwOel xpoviko Slaotnud ...... ......... KoL ExeL oaon .........
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B. Nat oXeSLA0ELG TIG ATOMaKPUVOELG Twv onpeiwv A,B,I oe oxéon pe to xpovo , Yy =1(1) , ya

10 Xpovikd Stdotnua 0<t<2T

To onueio K apyilel va TAAQVTWVETAL TN XPOVIKN OTLYUN t=........c......
To onueio N apyilel va TAAQVTWVETAL TN XPOVIKN OTLYUN t=.....ccveeeiee.
To onueio M apyileL va THAQVTWVETAL TN XPOVIKI OTIYUN t=......ccveuvee..

Ot ypapikés napaotdoeig Y =T(t) eivar ouvaptrioeis nuitovikég kat eivat we e€ng:

K

T 2T 3T t
YA

T 2T 3T t
.

T éT 3T t

12. Katd prkog evdg ypappikol ehaotikol péoou StadiSetal éva kUpa mou meplypddeTal

t X
' ton y=0,Inu2r| — —— |(S
aro tn oxeon Y nu R(O,Z 0’4)( )

A. Na Bpelg tnv taxutnta S1adoong Tou KUOTOC.
B. Na Bpelg mdoo pokpld £xet Stadobel to kUpa og xpoviko Staotnua t=0,4s .

I. Na oxedLdoelg TNV €lkOVA TOU KUOTOC TLG XPOVIKEG OTIYUEG t,=0,4s Ka t,=0,5s .

A6 t™ oUykplon ¢ boUcicag efiowong ue T yevikn gfiowon TOU  KUUOKTOC

y=An HZW(% - %J () mpokvmnret
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13. Katd pAkog evog ypappikot ehaotikol péoou Stadidetal éva kOpa mou Snuoupyeitat
oo Lo tnyn mou PBploketal otn B€on x=0 Kal TOAAVTWVETAL CUUPWVO LE TN OXEON

y= 0,1 nulomt (S.1.). To kOpa Siadidetat pe taxvtnta 2m/s .
A. Na ypayelg tnv e€iowon mou meplypadel To KUpA.

B. Na mpoaodlopioelg tn ouvaptnon mou Sivel TG GACEL TwV CNUELWV TOU LECOU OE OXEON
LLE TO XPOVO TN XPOVIKN oTyun t=0,4s Kol va oXeSlaoelg tn cuvdaptnon o=F(x).

I. Na emavaldBelg to epwtnua B yla tn xpovikr otyun t=0,5s.

¢ 4 (rad)
6m

4n

2n

04 08 12 x(m
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14. Kotd prikog evdg ypappikol eAaotikol péoou StadiSetal éva kKUpa mou meplypddetal

arno t oxéon Y =0, 1nu27r[5t - OLZJ ()

A. Na Bpetg tnv taxltnta S1ddoong Tou KUMATOC KoL T HEYLOTN TOXUTNTO TOAQVTWONG TWV
poplwv Tou EAaOTIKOU YETOU.

B. Na oXe81A0ELG TNV ELKOVA TOU KUUOTOG TN XPOVLKA oTlyun t1=0,5s .

I Na Bpelg g B€oelg OAWV TWV ONUELWV TIOU TN XPOVIKN OTLYUN £XOUV OUMTOUAKPUVON
y=0,05m ko BeTikn TaxvTnTa.

15. Katd prikog evog ypappikol ehaotikol pécou Sladidetal éva kOpa mou meplypadetal

and tn oxéon Y = O,lnu(lOnt - %) (9)

A. Na ypagelg tn ouvaptnon mou meplypadel MW UETABAAAETOL N AMOUAKPUVON HE TO
xpovo, y=f(t), tou onueiou mou Bpioketal otn B€on x;=0,2m. Na emavaAdpelg to idlo yla to
onpeio tng O¢ong x,=0,3m.

B. Na oxebldoelg ti¢ ypadkég mapaotaoelg y,=f(t), y.=f(t).
y
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16. Katd prikog evog ypappikol eAactikol pécou Sadidetatl éva KUpa Tou meplypadetal

t x 1
; : =0,1-nu2r| ———=+= |(9).
aro tn oxeon'y nu 7{0’5 2 4}( )

A. Na ypayeig to oo nou Sivel T ¢paon Tou KOUATOC.

B. Na Bpelg tnv ¢pdon tou onpeiou tng B€ong x=0 tn xpovikn otyun t=0.
I. Noéon gival n apxkn ¢acn tou KUUOTOG;

A. M600 HaKpLA EXEL TIPOXWPNOEL TO KOO TN XPOVIKI OTLyun t=0;

E. Nt oxeblaoelg tnv €lKOVA TOU KUMOTOG (OTLYULOTUTIO) TIG XPOVLKEC OTIYHEG t=0 Kat t=T.




